## Ежегодная выставка «PRO образование»

16 ноября учащиеся нашей школы посетили ежегодную выставку «PRO образование», которая проходила в столице Янтарного края. В этом году выставка немного сменила свой формат.

Свою профессиональную траекторию смогут выбрать не только дети, но и взрослые, желающие сменить работу. На площадке представлены все колледжи, вузы, центры дополнительного образования, работодатели. Все они для удобства разделены по направлениям. Также ребята познакомились с результатами научно-технического творчества детей. Их конкурсные работы демонстрируются на выставке.



















Выставка «РКО образование» проходила в спорткомплексе «Янтарный».

В.А. Гурина